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OBLAST ZIMNÍCH SPORTŮ HOCHOETZ: zimní dovolená se 

smyslem pro rodinu  

Poklidné romantické vesničky v přední části Ötztalu splňují 

všechny předpoklady pro to, aby zde rodiče s dětmi nebo prarodiče 

s vnoučaty prožili šťastnou zimní dovolenou. Jsou zde upravené 

široké svahy, dostatek sněhu, útulné horské chaty, pestrý program 

pro děti, rozsáhlé možnosti aktivit a navíc je zde vše pěkně 

pohromadě a za velmi výhodné ceny!  

 

Vesničky Oetz, Umhausen/Niederthai, Sautens a Haiming-Ochsengarten vás 

vítají při vstupu do údolí Ötztal. Z dálnice (Inntalautobahn) je to sem jen coby 

kamenem dohodil. Zkrátka a dobře, oblast zimních sportů Hochoetz je ideální 

vstupní brána do říše zimních sportů v Ötztalu. Anebo jinak řečeno, základna pro 

rodinnou dovolenou mnoha barev a odstínů, třebaže v bílých kulisách.  

 

12. a 13. prosince 2009 se s velkou parádou zahajuje zimní sezona. Lanovky 

se roztáčejí a první lyžaři a snowboardisté vyjíždějí na 3000 metrů vysoký 

Acherkogel, Brunnenkopf nebo Mohrenkopf, aby mohli vykrajovat první elegantní 

oblouky nové sezony na mnoha fantastických svazích. Kdo využije těchto prvních 

dvou dnů, dostane od nás dárek v podobě 2denní permanentky za cenu 1 

dne lyžování či snowboardingu: místo 45,- eur zaplatí jen 25,- eur! A navíc 

jsme pro milovníky bílého sportu připravili pro dobrý start do zimní sezony 

lákavé a cenově velmi výhodné balíčky: 2 noci se snídaní v útulných 

penzionech a zvýhodněnou permanentkou v ceně již od 71,00 € na osobu.  

 

Dvojnásobné požitky na dvojnásobném počtu sjezdovek  

Oblasti zimních sportů Hochoetz a Kühtai se spojily a tak je od zimní sezony 

2009/10 možné volně přejíždět z jedné oblasti do druhé a využívat tak 

dvojnásobný počet lanovek a sjezdových tratí jen s jednou vícedenní 

permanentkou. Zimní sportovci tak budou mít k dispozici 78 kilometrů 

sjezdových tratí a 23 lanovek a vleků, které za hodinu přepraví přes 31 000 
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osob. Bezplatný kyvadlový lyžařský autobus jezdí každých 30 minut mezi 

středisky Hochoetz-Ochsengarten a Kühtai.  

 

Stoprocentní sníh – kvalita i množství  

Samotná lyžařská oblast Hochoetz se může pochlubit 13 velmi moderními 

lanovkami a vleky a 34 kilometry perfektně upravených sjezdových tratí v 

nadmořských výškách od 1500 do 2200 metrů. Však také právem získaly za svou 

kvalitu vysoké vyznamenání, které na základě přísných kritérií uděluje tyrolská 

zemská vláda. Tyto svahy zpřístupňují dvě komfortní lanovky. Jedna vede z 

centra střediska Oetz a druhá z Ochsengartenu. A protože je třeba být neustále 

na nejvyšší technické úrovni, zdokonalují se každý rok zasněžovací zařízení, aby 

byla řádně vyzbrojena pro případ, že byl se svatý Petr rozhodl uzavřít svá 

sněhová stavidla. Od prosince 2009 stojí v bojové pohotovosti 35 vysoce 

moderních sněhových děl, která se starají o vynikající stav sjezdovek až do 17. 

dubna 2010.    

 

A ještě jedna důležitá informace pro závodníky-amatéry: na jižním svahu 

Brunnenkopfu byla v minulém roce vybudována závodní trať, na níž si mohou 

všichni milovníci vysoké rychlosti bezplatně vyzkoušet své závodnické umění. 

Samozřejmě, že je zde možné zorganizovat i závody pro podniky, školy, kluby… 

 

Eskymácká vesnička vás zahřeje  

V nadmořské výšce 2000 metrů v oblasti zimních sportů Hochoetz vás srdečně 

přivítá první eskymácká vesnička v Rakousku. Iglu jsou postavená ze sněhu a z 

ledu a vytvářejí krásné umělecké dílo. Můžete si sem zajet přímo ze sjezdovky. 

Prohlédnete si vesničku, posadíte se v baru do ledových křesel potažených 

měkkými ovčími kožešinami a zahřejete se svařeným vínem nebo čajem.  

 

Komu se naše ledová vesnička tak zalíbila, že by zde chtěl zůstat déle, nebo zde 

chtěl rovnou přespat, prosím, ten tu možnost má. Postavili jsme totiž iglu i pro 

tyto účely. Šest iglu je určeno pro 4 osoby a 8 luxusních pokojů pro dvojice, 

které touží po romantické noci při svitu svíček ve spacím pytli pro dva. A věřte 

nám, že nebudou mrznout. Proti zimě jsme také vybaveni mrazuvzdornými 
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přikrývkami, kožešinami a horkými nápoji. Kdo by se chtěl pořádně zapotit, ten 

má k dispozici finskou saunu. V noci zde pak vládne přímo tajemná atmosféra. 

Jediným zdrojem světla jsou plápolající svíčky a nekonečné hvězdné nebe. A do 

černé tmy se rozlévá ticho, jaké jste ještě nezažili - absolutní ticho.  

 

Líhně budoucích šampionů  

V dětských lyžařských školkách a v dětském funparku se děti hravou a zábavnou 

formou učí kroužit své první obloučky. Vše se samozřejmě odvíjí pod vedením 

zkušených pedagogů. V srdci lyžařské oblasti, u panoramatické restaurace, má 

sídlo mateřská školka, která poskytuje celodenní opatrování dětí, zatímco se 

rodiče oddávají lyžařským radovánkám. Plenkám odrostlé děti od dvou let si zde 

mohou hrát, kreslit, tvořit, dovádět, bavit se… a potom, po dobrém obědě, hajdy 

do postýlek.  

 

Kulinářská duše Hochoetzu  

Tyrolská pohostinnost je pověstná. Je tím pověstnější, čím rozsáhlejší je 

lyžařská oblast. Ve sněhovém baru u dolní stanice lanovky na Acherkogel, 

ale i na horských chatách s fantastickým výhledem, jaký se naskýtá z 

Bielefeldské chaty (2150 m), Kühtaiské salaše (1988 m), tradiční salaše 

Balbachalm (1957 m) nebo z panoramatické restaurace Hochoetz (2020 

m), se v družné zábavě hoduje při skvělých tyrolských lahůdkách a pilně se 

připíjí na zdraví. Zde jsou si všichni rovni a všichni mají radost ze života: 

domácí, přespolní i hosté ze všech zemí světa.  

 

Spolupráce s médii:  

Paní NICOL KLOTZ 
Referát pro tisk ÖTZTAL TOURISMUS 
Gemeindestrasse 4,  6450 Sölden Austria 
Tel.  +43 (0) 57200 217 Fax +43 (0) 57200 201  
Mobil +43 (0) 664 8557163 
nicol.klotz@oetztal.com www.oetztal.com 
 

 


